

# Новый сезон в областном 5 театре кукол

В первых числах сентября начал 27-й театральный сезон Мурманский областной театр кукол.

Не сокращая свою выездную работу в школы и клубы Мурманска, театр будет показывать спектакли и в своем стационарном помещении. В репертуаре театра, кроме спектаклей, выпущенных в прошлом сезоне — «Верный друг», «Точка, точка, два крючочка», «Друзья», пойдут и ранее выпущенные спектакли, пользующиеся у ребят большим успехом, — «Буратино», «Песнь о Руси».

В нынешнем сезоне будут выпущены такие спектакли: «Тимур и его команда» по Гайдару, «Конек-Горбунок» по Ершову, «Дочь Индии» по Ходза, а для взрослых зрителей «Чертова мельница» по Штоку.

В настоящее время театр выехал в гастрольную поездку в Териберский, Саамский, а затем Печенгский районы нашей области.

Н. ПИРОГОВ.

Главный режиссер Мурманского областного театра кукол.

Полярная правда  
г. Мурманск

12 СЕН 1950